

«Мы дружим с ПДД»

Дети – самая уязвимая категория участников дорожного движения. Чтобы уберечь их от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить ребёнка безопасному поведению. С этой целью в нашем МБДОУ «ДСОВ №12 г. Слюдянки» прошла неделя, посвященная правилам дорожного движения и безопасности. В течении недели во всех возрастных группах, в процессе совместной деятельности педагогов с детьми, проводились беседы, проигрывались игровые ситуации: «Азбука дорожного движения», «Правила безопасного поведения на улице», «Где должны играть дети». Дети просмотрели видеоролики «Уроки безопасности», «Как переходить улицу». Были организованы игры на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте. Ребята рассматривали иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, направленными на формирование правильного поведения на дороге «Как бы ты поступил?». Педагоги совместно с детьми сделали плакат «Уроки безопасности» по ПДД и опасным ситуациям угрожающими здоровью и безопасности ребенка.

Дети в младших группах свои знания закрепили в продуктивной деятельности - аппликации «Веселый светофор», а дети старшего дошкольного возраста в рисовании «Дорожные знаки». Инструктор по физической культуре Н.А. Ускова провела в старшей и подготовительной группе спортивное-игровое развлечение «Профессор Светофориус». Совместно с инспектором тех надзора А.В. Вахменцева и инспектора по пропаганде БДД Т.С. Поповой провели акцию, совместно с родительским патрулём по контролю перевозки детей в ДУУ, провели профилактические беседы с воспитанниками на тему безопасного поведения на дороге.







